ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
Учитель: Вахитова Минзифа Тимирхановна, учитель немецкого языка первой квалификационной категории
Класс: 4 
УМК: «Немецкий язык» И.Л.Бим
Предмет: немецкий язык
Дата: 01.12.2017
Тема урока: «Das Wetter im Sommer. Im Sommer haben viele Kinder Geburtstag »

Тип урока: интегрированный урок
Цель урока:

1. Учебная: формировать у учащихся умение аудирования, ведения диалогической, монологической речи, научить употреблению в речи прошедшего времени.
2. Воспитательная: воспитывать эстетику, любовь к  языку, культуре другого народа.
3. Развивающая: развивать творческие способности учащихся в ходе проведения практической  работы.
Планируемые результаты: 

1. Предметные: 
-учащиеся смогут рассказывать  устно о лете, о летних занятиях, о дне рождения; отвечать на вопросы учителя;
-учащиеся смогут воспринимать на слух  иноязычный текст;

-учащиеся смогут описывать рисунки с изображением пейзажа;
-учащиеся смогут употребить в речи слабые глаголы в разговорном времени Perfekt со вспомогательными глаголами haben- sein.
     2. Личностные:
-развивать навыки самостоятельной работы, анализа своей работы;

-формировать ответственное отношение к обучению (готовность к саморазвитию и самообразованию на основе мотивации);

-формировать независимость суждений, формулировать собственное мнение;

-развивать интерес к изучению темы и желание применить приобретенные знания и умения;

-развивать у школьников способности к иноязычному общению.

      3. Метапредметные:
-формировать умение самостоятельно определять цели своего обучения.

Межпредметные связи

Тема урока обеспечивает связь с ИЗО, технологией, окружающим миром.
Обеспечение урока

Наглядные пособия: картины с изображением природы.
Раздаточный материал: карточки со словами, карточки с заданиями по теме;
Литература: учебник «Немецкий язык», автор И.Л.Бим,  пособие для учителя, автор И.Л.Бим.
УУД  Коммуникативные: слушают и понимают речь других; оформляют свои мысли в устной форме, понятной для учителя, собеседника, партнера;
Регулятивные: определяют и формулируют цель деятельности на уроке с помощью учителя; проговаривают последовательность своих действий для решения учебно-познавательной задачи, планируют свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации.
Познавательные: осознанно строят речевое высказывание в устной форме;
Личностные: используют приобретенные знания и умения на этапе контроля изученного , проявляют познавательный интерес к учебной деятельности, изучению  немецкого языка.
СОДЕРЖАНИЕ И ХОД ЗАНЯТИЯ
	Этапы  урока. 
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	

	1.Организационный момент
	- Guten Tag, liebe Kinder! Setzt euch! Wie gehts? 

Der wievielte ist heute?

Welcher Wochentag ist heute?

-Nennt bitte alle Wochentage.
	Guten Tag!

       Danke, gut.

Heute ist der 1. Dezember.

Heute ist Freitag.
	
	

	2.Постановка учебных задач и темы
	Unser Thema heisst “Das Wetter im Sommer. Im Sommer haben viele Kinder Geburtstag”
Was machen wir in der Stunde? Wie sind unsere Ziele?
	(Дети называют тему и цели урока)I
Wir lesen, hören, erzählen über das Wetter, uber der Sommer
	Помогают учителю строить план урока, формулировать цели  урока.
	

	3.Повторение лексики по теме
	Wiederholen wir die Woerter!(учитель раздает карточки со словами)
-Ubersatzt die Worter ins Russisch!
	
Das Wetter, gewohnlich, pflucken, das Beet 
giessen, manchmal, in der Sonne liegen, baden im Fluss, Der Sommer ist die schonste Zeit! Sport treiben, Pilze und Beeren sammeln, Obst pflucken, Haustiere futtern,  Fussball spielen, im Garten arbeiten,  Karussel fahren, Wurstchen grillen (дети переводят)

	Выражают положительный интерес к данной теме, отношение к процессу познания
	

	4.Описание картины
	Ja,der Sommer ist die schonste Zeit! Schaut auf das Bild. Gefallt euch dieses Bild? Beschreibt bitte!

	Учащиеся описывают картину, висящую на доске 
	Расширяют информацию о погоде летом, строят осознанно монологическое высказывание.
	

	5.Контроль домашнего задания

Игра-цепочка
	-Wer kann den Reim  “Geburtstag” aufsagen?”
-Viele Kinder haben im Sommer sein Geburtstag. Nicht wahr?
Ich habe, zum Beispiel, Geburtstag im Marz.
Wann hast du dein Geburtstag, У1?
	Учащиеся читают стих-е «День рождения» наизусть.

 Ученики по цепочке задают друг другу вопрос:
Wann hast du dein Geburtstag?
	Читают стихотворение,   соблюдая правильную интонацию.

Закрепляют  знания, учатся задавать вопросы и отвечать на них.
	

	6.Оформление пригласительных открыток на день рождения. 
	
-Сейчас вы будете учиться оформлять пригласительные открытки на день  рождения. Все необходимые орудия труда у вас лежат на партах: ножницы, клей, цветная бумага
Учитель объясняет, что можно открытку сделать красками или с аппликацией.
-Теперь, ребята, мы их подпишем. Молодцы! Ваши пригласительные открытки получились  замечательные, одна краше другой.
Вывод: Ja, Geburtstag ist ein schoner Tag.  Hier tanzen, singen und essen Schokolade, Bonbons, Torte, Obst und vieles andere
	Обучающиеся выстригают формы открыток - пригласительных на свой День рождения. 
Дети подписывают открытки
	Учатся красиво оформлять пригласительные на день рождения и
подписывать открытки-приглашения
Учитель показывает открытки родителям, учителям, приглашенным, детям
	

	7.Физкультминутка
	1, 2, 3, 4-alle, alle turnen wir!
1,2,3,4-alle, alle tanzen wir!

1,2,3,4-alle, alle springen wir!

1,2,3,4-alle, alle zahlen wir: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.
	Уч-ся делают физминутку
	
	

	8.Аудирование
	-Hort den Text, um das Wichtigste zu verstehen. Hort zu aufmerksam!

Учитель дает текст для прослушивания:
Es ist Fruhling. Das Wetter ist schon. Es ist warm. Auf der Wiese sitzen der Bar, das Eichhornchen und der Igel. Auch die Weisse Eule ist da. Sie sitzt auf einem Baum und spricht mit den Tieren. “Wer von euch hat im Fruhling Geburtstag?”-fragt sie. “Ich”-sagt das Eichhornchen. “Und ich.”-sagt der Bar. “Und du, liebe Eule, wann hast du dein Geburtstag? – fragt das Eichhornchen. “Im Sommer”-antwortet die Eule. “Und du, Igel?”-fragt der Bar. “Ich habe Ende Sommer Geburtstag”,-sagt der Igel. “ “Wie schon!”-ruft das Eichhornchen. “So konnen wir jeden Monat Geburtstag feiern.”
	Ученики слушают текст (дважды) и высказывают свое мнение по содержанию текста
-Wovon ist hier die Rede?
	Учащиеся слушают,  получают новую информацию,
высказывают собственное мнение об услышанном.
	

	9.Повторение грамматики (Perfekt). Тренировочные упражнения (закрепление материала)

	-Jetzt wiederholen wir Perfekt.
-Как образуется Perfekt?
Ubung 8, S.40 (работа с учебником)
-Beantwortet meine Fragen!
-Сейчас я раздам вам карточки с заданием. Попробуйте переделать предложения, поставив глаголы в Prasens в форме Perfekt (учитель раздает карточки)
 Die Kinder arbeiten im Garten. Meine Oma pfluckt die Blumen. Die Schuler sammeln Pilze und Beeren. Ich  bade im Fluss. Mein Vater turnt viel. Mein Freund malt schon.
	Perfekt=haben+ge(-t)
Ученики находят в учебнике упр.8, стр.40, отвечают на вопросы
Дети переделывают предложения, меняя глагол наст.времени на прошедшее, и записывают их в тетради
	Дети учатся отвечать на вопросы учителя, давать утвердительные и отрицательные ответы
Дети учатся видеть разницу в образовании настоящего и прошедшего времени
	Развитие умения слушать учителя, строить предложения, употребляя глаголы в прошедшем времени

	10 Домашнее задание 

	-Упр. на стр.44(в), ответить на вопросы, диалог, стр. 45 (понять содержание) – дифференцированно 
	Ученики записывают д/з по выбору
	
	

	12.Рефлексия
	-Понравился ли вам, ребята, урок?
-Достигли ли вы поставленные вами цели?

-У кого какие трудности возникли в ходе урока?

-Над чем еще нужно каждому из вас поработать?
	Ребята подводят итог своей работы на уроке
	
	

	13.Оценивание
	Ребята, вы молодцы! Каждый из вас внес свою лепту в этот урок. Без вас бы он не состоялся. Спасибо вам большое!
-Сейчас я раздам вам листы оценивания и каждый из вас оценит свои знания, поставив на этой мишени попадание в цель.
-Danke schon. Die Stunde ist zu Ende!
	Ученики дают оценку своей работе на уроке
	
	


haben + ge-    -t
Задание: Переделать предложения, поставив глаголы в Prasens (наст. время) в Perfekt (прош. время).
Die Kinder arbeiten im Garten. -

 Meine Oma pfluckt die Blumen. –

Die Schuler sammeln Pilze und Beeren. –

Ich bade im Fluss.-
Mein Vater turnt viel. –

Mein Freund malt schon. -
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